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a v i v a  l i t e Slim & Eenvoudig
Intelligence & Simplicité



een verrassend lichte en inventieve caravan, 

met alles wat u nodig heeft en niets meer dan dat.

une caravane Étonnamment lÉgÉre et inventive, 

avec tout ce dont vous avez besoin et rien de plus.



Dagjes op stap, een 

weekendje weg, mobiel 

kantoor, tuinkamer, 

vakantie accomodatie 

… met Aviva Lite kunt u 

zoveel meer, met minder.

Een functionele caravan 

voor onconventionele 

ervaringen, in de 

geest van vervlogen, 

eenvoudiger tijden. 

Trotseer “wat zou moeten”, 

ga uw eigen weg zonder 

de massa te volgen. 

Sorties en journée, week-

ends, bureau mobile, 

pergola dans votre jardin, 

logement de vacances... 

avec Aviva Lite, vous 

pouvez faire bien plus, … 

avec moins. 

Une caravane fonctionnelle 

pour des expériences non 

conventionnelles, dans 

l’esprit d’une époque plus 

simple. Défiez “ce qui 

devrait”, passez votre chemin 

sans suivre la foule.

FAMILIE 
en VRIENDEN

FAMILE 
et AMIS
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Reist u alleen, met 

vrienden of als gezin? 

Aviva Lite is een 

flexibele reisgenoot: 

tot vier slaapplaatsen 

dankzij de slim 

bedachte bedopstelling.

Vous voyagez seul, entre 

amis ou en famille ? Aviva 

Lite est un compagnon 

de voyage flexible : 

jusqu’à quatre couchages 

grâce à la disposition 

ingénieuse des lits. 

f a m i i e 
&  v r i e n d e n

f a m i l l e 
&  a m i s
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KLEURRIJK 
en SPEELS

COLORÉE 
et ESPIÈGLE

Kleurrijk, licht en 

speels in een modern 

jasje.

Colorée, légère et 

ludique, avec une 

touche moderne.

k l e u r r i j k 
&  s p e e l s

c o l o r É e  
&  e s p i É g l e
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Snel aan te passen 

leefruimte voor een 

andere ervaring.

Adaptez rapidement 

l’espace de vie pour une 

expérience différente.

s n e l 
&  a a n pa s b a a r

r a p i d e 
&  r É g l a b l e
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SLIM 
en EENVOUDIG

INTELLIGENCE 
et SIMPLICITÉ
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Slim en eenvoudig 

ontwerp met draagbare 

onderdelen om snel op 

pad te kunnen gaan.

Conception intelligente 

et simple avec des 

‘portables’ pour vous 

déplacer rapidement. 

s l i m 
&  e e n v o u d i g

i n t e l l i g e n c e 
&  s i m p l i c i t É
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Onconventionele 

oplossingen en 

ruimtelijk flexibel te 

gebruiken ruimtes.

Des solutions non 

conventionnelles et 

des espaces flexibles.

o n c o n v e n t i -
o n e e l 
&  r u i m

i n c o n v e n t i o -
n e l l e 
&  s p a c i e u s e

ONCONVENTIONEEL 
en RUIM

NON 
CONVENTIONNELLE 

et SPACIEUSE

10 a v i v a  l i t e



11



Volledig functionele 

comfortabele caravan, 

met meer flexibiliteit.

Caravane confortable 

entièrement fonctionnelle, 

avec plus de flexibilité.

c o m f o r t  
&  f l e x i b i l i t e i t

c o n f o r t 
&  f l e x i b i l i t É

COMFORT 
en FLEXIBILITEIT

CONFORT 
et FLEXIBILITÉ

12 a v i v a  l i t e



Vaste koelkast, spoelbak, 

doucheruimte en toilet. 

Draagbare kledingruimtes, 

opslagboxen, tafel en 

gasstel.

Réfrigérateur, évier, salle 

de douche et toilettes 

fixes. Penderies, boîtes 

de rangement, table et 

réchaud à gaz portables.

v a s t 
&  d r a a g b a a r

f i x e s 
&  p o r t a t i b l e s



RUSTEN 
en ONTSPANNEN

REPOS 
et DÉTENTE

Rusten en ontspannen in 

het makkelijk te maken 

tweepersoons bed of de 

enkele bedden. Tot vier 

slaapplaatsen.

Reposez-vous et 

détendez-vous dans le lit 

double facile à faire ou 

les lits simples. Jusqu’à 

quatre couchages.

r u s t e n  
&  o n t s p a n n e n

r e p o s 
&  d É t e n t e
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LICHT GEWICHT 
en MAKKELIJK

POIDS LÉGER 
et CONFORT

Makkelijk te trekken met een 

kleinere auto en de elektrische 

auto.

Duurzamer met 

Nowocore® composiet, van 

gerecyclede plastic flessen.

Facile à tracter avec une voiture 

plus petite  ou une voiture 

électrique.

Plus durable avec le composite 

Nowocore®, fabriqué à partir de 

bouteilles en plastique recyclées.

l i c h t  g e w i c h t 
&  m a k k e l i j k

d o o r d a c h t 
&  h e r g e b r u i k t

l É g e r e 
&  f a c i l e

p e n s É 
&  r É c y c l É
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2JAAR*

garantie garantie

7JAAR*
op

waterdichtheid

*Ga naar de website voor de voorwaarden. 
*Voir le site Web pour les conditions.

2_ jaar Adria garantie
     ans de garantie Adria
7_  jaar garantie op waterdichtheid*
      ans de garantie sur l’étanchéité*

Bewezen constructie en 

componenten van duurzame en 

lichtgewicht materialen.

Uniek van Adria Mobil, producent en 

ontwerper van caravans sinds 1965.

Construction éprouvée et composants 

en matériaux durables et légers.

Uniquement chez Adria Mobil, 

fabricant et concepteur de caravanes 

depuis 1965.

s t e r k 
&  d u u r z a a m

s o l i d e 
&  d u r a b l e
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b e k l e d i n g 
g a r n i s s a g e

d e c o r a t i e v e  k u s s e n s 
c o u s s i n s  d É c o r at i f s

mauve damask

daffodil dobby std

h e t  v e r s c h i l  z i t 
i n  d e  d e t a i l s

l a  d i f f É r e n c e  e s t 
d a n s  l e s  d É t a i l s

De speciaal uitgezochte bekleding en 

accessoires maken van een Adria, uw 

Adria.

Le garnissage et les accessoires 

spécialement sélectionnés font d’une 

Adria votre Adria.
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b e k l e d i n g 
g a r n i s s a g e

d e c o r at i e v e  k u s s e n s 
c o u s s i n s  d É c o r at i f s

silver ash

toffee tweed

i n d e l i n g implantation

a v i v a  l i t e

Lengte Longueur 4150 mm
Breedte Largeur 2090 mm
Hoogte Hauteur 2580 mm

MTPLM* 750 kg

Slaapplaatsen Couchages 4

Ga voor meer informatie en 
technische gegevens naar 
www.adriabenelux.com

Pour plus d’informations et de 
données techniques, visitez 
www.adria.be

* Maximaal toelaatbaar gewich  
* Masse maximale autorisée

technische gegevens dÉtails techniques

Een indeling; met een 

flexibel in te delen ruimte 

en uitneembare on-

derdelen zijn er zo veel 

mogelijkheden.

Un modèle; avec un 

espace flexible et des 

éléments amovibles, 

il y a tellement de 

possibilités.

          

2x
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ADRIA BENELUX B.V.
Buitendijks 9
3356 LX Papendrecht
Nederland

T.NL: 078 615 87 24
T.B: 0475 60 71 76
info@adria.nl / info@adria.be

Het doel van deze brochure is illustratief. De foto’s kunnen elementen tonen die niet behoren tot de standaard 
uitrusting of die behoren tot de uitrusting van andere landendan de Benelux. Uit technisch of commercieel 
oogpunt kunnen producten veranderen in overeenstemming met de geldende regel- en wetgeving. Neem 
contact op met deAdria dealer voor meer informatie. 

Brochure à titre illustratif. Les photos peuvent montrer des éléments qui n’appartiennent pas à l’équipement 
standard ou qui appartiennent à l’équipement de pays autres que le Benelux. D’un point de vue  technique ou 
commercial, les produits changent conformément aux réglementations et à la législation en vigueur. Contactez le 
concessionnaire Adria pour plus d’informations. 
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